
20 сентября 2016 года                                                                                                                  г.
Тула

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения 
законодательства  РФ о рекламе,  рассмотрев дело № 02-03/67-2016 по признакам
нарушения индивидуальным предпринимателем Бажиной Е.Ю. (, далее ИП Бажина
Е. Ю.) пункта 20 части 3 статьи 5, части 7 статьи 24 Федерального закона от 13
марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

На рассмотрение настоящего дела ИП Бажина Е. Ю. не явилась, документы,
истребованные определением об отложении рассмотрения дела № 02-03/67-2016
от 23.09.2016г. (исх. 2/7414), не предоставила.

Сведения о надлежащем уведомлении ИП Бажиной Е. Ю. о рассмотрении
настоящего дела в Управление не поступали.

Учитывая изложенное и в соответствии с пунктом 27, подпунктом 3 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утв.
постановлением Правительства № 508 от 17.08.2006, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела  № 02-03/67-2016 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 02-03/67-2016 на 11 часов 23 ноября 2016 года
по адресу: г. Тула, ул. Жаворонкова, д.2, к. 40.

3. ИП Бажиной Е.Ю. ПОВТОРНО!!! представить в срок до 14 ноября 2016 года
следующие документы и информацию:

3.1.Копии документов, на основании которых осуществляется
предпринимательская деятельность (свидетельство, др.).

3.2. Копию договора аренды помещения (свидетельство о праве собственности),
расположенного по адресу:  г. Тула, ул. Октябрьская, д. 203.

3.3. Копии договоров на изготовление и размещение вышеуказанной рекламы со
всеми приложениями, изменениями и дополнениями.

3.4. Пояснить, в каком виде рекламопроизводителю была  представлена
информация для размещения рекламы:

- в готовом для распространения виде;

- в виде материалов для изготовления рекламного  макета;

3.5. Представить копии всей переписки, рекламных макетов, в том числе в



электронном виде, а также иных документов, свидетельствующих о согласовании
рассматриваемой рекламы.

3.6. Копии документов, подтверждающих факт оплаты рекламных услуг по
указанному адресу.

3.7.  Копию лицензии на осуществление медицинских услуг – депиляция.

3.8. Письменное объяснение по признакам нарушения требований, установленных
пунктом 20 части 3 статьи 5, частью 7 статьи 24  Федерального закона "О рекламе".

 

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо
представление заведомо недостоверных сведений влечет административную
ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

 

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также их законных представителей обязательна.

 


